
COMUNICADO N°1 - SE EVACUAN CONSULTAS

FECHA: 06/12/2019

Licitación Pública 05/19 *Expediente 2019-10110*

OBJETO: "CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTOS DE HORMIGÓN EN CALLE RIERA EN CUIDAD DE RIVERA"

Ante consultas se formulan respuestas:

PREGUNTA 1): Consulto por el suministro de hormigón para pavimentos de la licitación 05/19. Quería preguntar si ustedes tienen información sobre el costo de los componentes, que costo tiene la operación de la planta (se incluye maquinista?).

RESPUESTA 1): La intendencia sólo suministrará el material y una tolva que se encuentra en cantera municipal y estará a disposición de la empresa. Los demás recursos como mano de obra y equipos (máquinas) serán de entera responsabilidad de la empresa contratista.

No contamos con un estudio de costos, eso lo tendrá que estimar cada empresa.

PREGUNTA 2): También quisiera consultarles donde se puede averiguar por el costo de realizar los ensayos en el laboratorio de la IDR.

RESPUESTA 2): Los costos de ensayos se puede obtener llamando a Cantera Municipal. Tel. 462 31900 int. 174

UNIDAD DE LICITACIONES
Ec. Sabrina Rivero
